

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省新闻简讯

山东烟台芝罘区法轮功学员周景辉被绑架

烟台芝罘区法轮功学员周景辉，2022年2月8日下午，被芝罘区石灰窑派出所警察绑架。

山东省栖霞市法轮功学员林建平讲真相遭迫害

2022年2月6日（正月初六），法轮功学员林建平，女，约60岁，在栖霞市公安局门口给一个警察讲真相，被不明白真相的警察构陷，被绑架到公安局，又被转移到庄园派出所。

他们在网上搜到林的家庭住址，又电话联系林的丈夫、女儿，抢去了林建平身上的钥匙到林建平家中抢走她40多本大法书，多个小音箱，内存卡，手机，电脑等私人物品，让林的丈夫签字，还到对门邻居家让签字，林建平被当天放回家。

山东省烟台市福山区法轮功学员王英东等被骚扰

山东省烟台市福山区高疃镇派出所警察，2月10日下午两点半，到大转村大法弟子王英东家骚扰。王英东不在家，就对王英东女儿说上边有任务。过几天还来，还威胁说王英东的女儿，你孩子将来考学等威胁的话。王英东的女儿给他们讲真相。

2月10日下午3点左右，高疃镇派出所警察到王家疃村对大法弟子进行骚扰。

山东省聊城市东昌府区法轮功学员许德兰被骚扰

2022年1月下旬，山东聊城凤凰工业园派出所再次骚扰法轮功学员许德兰的家人，让许德兰去签字办“手续”，许德兰拒绝配合。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

泰安市法轮功学员杨慧霞、周敏被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东泰安市法轮功学员杨慧霞、周敏于去年下半年分别被该市泰山区法院非法判刑四年及五年，并已于二零二一年底被劫持到山东省女子监狱迫害。

◎杨慧霞，女，五十九岁，泰安市第二中学退休教师。她对工作兢兢业业，把自己所积累的学识以及做人的道理倾注在学生身上。她从不收受学生家长的红包，经常用自己的休息时间辅导学生，淡泊名利，一心育人，无愧于教，校内外皆有口碑。因坚持修炼法轮大法，她曾被非法拘留。

二零二零年十一月二十四日下午，杨慧霞到同修谢清玲家串门，被正在非法抄家的泰山区公安分局610、国保大队和有关派出所警察绑架，之后也被非法抄家。杨慧霞先后被非法关押在新泰市看守所、泰安市看守所。期间，泰山区公安分局“610”、国保大队把构陷杨慧霞的案卷交到泰山区检察院。泰山区检察院又把把她非法起诉到泰山区法院。

二零二一年九月，泰山区法院非法庭审杨慧霞，对她非法判刑四年。杨慧霞不服非法判决，上诉到泰安市中级人民法院，泰安市中院非法裁定维持冤判。二零二一年底，杨慧霞被劫入山东省女子监狱迫害。

◎周敏，女，六十七岁，退休职工。因坚持修炼法轮大法，曾三次被非法劳教、一次非法判刑，被关在黑窝累计十多年。

二零二零年十一月二十五日上午，泰山区公安分局国保大队和岱宗坊派出所的十几个警察，带三辆警车、一辆卡车，将周敏家的防盗门撬烂，闯入家中，把她强行绑架。家中所有大法书、电脑、打印机、真相年历、耗材等被尽数抄走。周敏先后被非法关押在新泰市看守所、泰安市看守所。期间，泰山区公安分局“610”、国保大队把构陷周敏的案卷交到泰山区检察院。泰山区检察院又把周敏非法起诉到泰山区法院。

二零二一年七月十六日上午十时，周敏人在泰安市看守所，泰山区法院通过视频在审判庭对她非法开庭。审判长一再要求她认错，她始终坚持说自己没错、无罪。庭审半个小时，就草草结束。（详情请见《山东泰安市周敏当庭自辩：我没有错，你叫我认什么错》）

法庭之后宣布对周敏非法宣判五年（勒索罚金数额不详）。周敏不服非法判决，上诉到泰安市中级人民法院，泰安市中院非法裁定维持原判。二零二一年底，周敏被劫入山东省女子监狱迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

捣嘴、拧头、劈腿……山东女监酷刑迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）自一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功以来，山东省女子监狱一直是中共恶党迫害法轮功学员的人间地狱。邪恶狱警操控形形色色的犯人用各种卑鄙的手段摧残按照真、善、忍做好人的法轮功学员，更有多名因不放弃真善忍信仰的法轮功学员在残酷迫害下被致伤、致残、致疯和被残害致死。

山东女子监狱的十一监区是集关押法轮功学员的黑窝。这是一座独立的三层楼房加一个小院落，四周有铁网和电网，与其它楼区隔离。

十一监区有一个正监区长徐玉美，两个副监区长孙莉和赵丽云，还有一个教导员姓冯。区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手。徐玉美在这个监狱十一、二年了，多年来积累了许多残忍的整人手段，她迫害法轮功学员特别残酷——“只有你想不到的，没有她们做不到的。”有人如此评价。

监狱从各监区抽调集恶警和人高马大的刑事犯到十一监区充当打手和值岗人员。在徐玉美等恶警的策划、有意误导、教唆和高分减刑的利诱下，那些刑事犯丧尽了良知摧残法轮功学员，她们本来就是罪犯，又犯下了对法轮功学员的滔天罪行。在恶警的指使下，这些刑事犯任意使用各种手段迫害法轮功学员，她们甚至打着恶警的名义肆无忌惮地打骂、侮辱法轮功学员。

徐玉美虽然不亲自打人骂人，却在背后指使犯人和犹太们行凶，当法轮功学员被折磨得苦不堪言时，她又跳出来装好人，和颜悦色宣讲歪理邪说，并软硬兼施，利用斯德哥尔摩效应企图达到“转化”目的。她具体指挥各狱警和下达迫害命令，把了解每个法轮功学员的情况用以制定迫害方案的会议称为“敌情分析会”，狱警们领到迫害方案后，再利用、逼迫刑事犯们不

择手段地去转化迫害法轮功学员。徐玉美因积极迫害法轮功学员很卖力，于二零一九年由副区长被提拔为十一监区的区长。

一、用鞋刷、抹布捣嘴、拧头，使人几乎窒息

山东省女子监狱的警察非常害怕被非法关押的法轮功学员喊“法轮大法好”，有法轮功学员喊“法轮大法好”就会遭到严重迫害。

在山东省女子监狱没搬迁到新址（济南高新区世纪大道）前，也就是在旧址（济南市工业南路93号）的时候，集训队（十一监区）在一楼，只要集训队音乐一响，大家都知道集训队要打法轮功学员了，经常半夜都能听到法轮功学员喊“法轮大法好！”“集训队打法轮功学员了！”“集训队打人了！”等喊声。还经常听到恶警、邪悟者的吆喝声、辱骂声。还经常能看到法轮功学员被拖进医院，被强制抬到车上送到济南警官医院（专门迫害法轮功学员的医院）。

山东省女子监狱警察害怕法轮功学员喊“法轮大法好”，指使犯人用堵嘴方式迫害法轮功学员。

犯人用鞋刷，把抹布往法轮功学员嘴里捣，整个口腔被捣得溃烂、出血。而且抹布捣到嗓子里，捣得法轮功学员一直想呕吐。

犯人在法轮功学员嘴里捣进抹布后，拿一条毛巾把口蒙住，然后再拿一条毛巾蒙住嘴，绕到脖子后头，再使劲拧。拧时，夹着很多头发，把头上的头皮都拧起很多大包。并且使劲往左或往右拧头。由于抹布又几乎塞满嗓子，使法轮功学员喘不上气来，几乎要窒息。

二、冷冻、灌凉水

山东省女子监狱警察对不放弃信仰的法轮功学员常采用冷冻方法迫害：冬天扒光衣服，打开窗户，地上泼上冷水，再将冷水从头浇到全身。好多法轮功学员受到了这种迫害。

三、关入小黑屋 “一”字劈

腿迫害

山东省女子监狱十一监区是一座独立的三层楼房加一个小院落，西边的一层和二层是严管区。两层楼在最西边各有一间隔音的小黑屋，宽不到两米，长不到五米，墙壁是用厚厚的软装饰材料包装的，蹲便器的脚踩阀也被包上，没有窗户，在门口都听不到里面的声音。关小黑屋迫害是十一监区徐玉美等恶警迫害不放弃信仰的法轮功学员最常用的方式，迫害手段极其卑鄙、恶劣。

这种“一”字形大劈叉酷刑。很多法轮功学员都被这样摧残过。还有用刷厕所的刷子刷学员的头、脸、嘴。两个恶人架起学员反复往地上摔、掐、拧、打，专打腋下、大腿根到膝盖、用刷子狠命地捣下身的私处。在密封如此严密的小屋，在夜间还会传出法轮功学员的惨叫声，经常看到刑事犯扔的垃圾袋中有血淋淋的纸或布，这充分说明还有更令人发指的迫害没被曝光出来。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。同时犯人手指还狠命地拧掐着法轮功学员的胳膊内侧，两个塑料板凳不断地向身后挪，痛得法轮功学员直打颤，被折磨得疼痛惨叫。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人用刷子狠命地捣法轮功学员下身的私处。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人把法轮功学员上身踩趴在地上，然后在法轮功学员的脊梁上，狠命地踩。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人用脚狠命地碾法轮功学员的十个手指头，碾手背，两只手都被碾成紫黑色。直到法轮功学员出狱了，现在的每个手指关节还痛。

（节选）◇